

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ
на освітньо-професійну програму
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти
за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва», яка реалізується у
Одеському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблена проектною групою у складі науково-педагогічних працівників ННІ біотехнології та аквакультури Одеського державного аграрного університету.

У представленій ОП висвітлені мета, очікувані результати навчання, умови та особливості реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки молодшого бакалавра за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва». Структура даної освітньо-професійної програми відповідає вимогам, що висувають до документів такого плану і містить: профіль освітньо-професійної програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного рівня вищої освіти, перелік компетентностей, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах програмних результатів навчання, форми атестації здобувачів, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Враховуючи, що стандарт вищої освіти до даного рівня освіти ще не затверджений, у наданій ОП одним з розділів викладено відповідність компетентностей дескрипторам НРК

Мета освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» спрямована на підготовку таких фахівців, які володіють базовими і професійними компетентностями, направленими на здобуття теоретичних знань і практичних умінь при вирішенні спеціалізованих проблем у процесі професійної діяльності, що характеризується невизначеністю умов і вимог ринкового середовища.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 120 кредитів ЄКТС, до яких включені аудиторні заняття (лекційні, практичні, лабораторні), самостійна робота, практичну підготовку (навчальна та технологічна практики), атестація випускників, яка відбувається у формі кваліфікаційного іспиту.

У представленій на рецензування освітньо-професійній програмі «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» прослідковується наявність достатнього рівня забезпеченості навчально-методичною документацією, прописані умови щодо подальшого працевлаштування і навчання випускників. У програмі визначені загальні та

фахові компетентності, яких набуває майбутній технік-технолог з виробництва і переробки продукції тваринництва, а також охарактеризовані програмні результати навчання. Враховуючи відсутність стандарту вищої освіти, на мою думку, розробники ОП досить чітко та логічно представили загальні та більшість фахових компетентностей, але ЗК 9, ФК 3 та ФК 6 бажано відкоригувати відповідно до ступеня вищої освіти.

Програмні результати навчання, викладені у ОП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», визначені з урахуванням видів і діяльності в галузі технології виробництва і переробки продукції тваринництва та компетентностей, зазначених у НРК.

Змістовний складник рецензованої освітньо-професійної програми містить ті дисципліни, що забезпечують початкову (базову) технологічну підготовку майбутнього фахівця.

Враховуючи вищезазначене вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Професор кафедри біотехнології та біоінженерії
Миколаївського національного
аграрного університету,
доктор біологічних наук, професор



Сергій КРАМАРЕНКО

«Підпис професора Крамаренка С. С. засвідчую»
Начальник відділу кадрів МНАУ



Людмила МАШКІНА